
 
 

 

Реалізація експериментального проєкту щодо функціонування 

системи  управління податковими ризиками 
Для реформування податкової та митної політик і перегляду процесів їх 

адміністрування у грудні 2023 року Уряд затвердив Національну стратегію доходів 

до 2030 року.  

НСД – це дорожня карта реформування податкової та митної системи, а також 

удосконалення процедур податкового та митного адміністрування, яка необхідна 

для забезпечення потенціалу задоволення фіскальних потреб у середньостроковій 

перспективі. Вона також підтримує економічне зростання через зменшення 

нерівності та неефективності в політиці та адмініструванні доходів. 

Стратегічні цілі НСД:  

Забезпечення макроекономічної та фінансової стабільності через збереження рівня 

мобілізації доходів та зменшенні потреби у зовнішньому фінансуванні.   

Забезпечення адаптації законодавства України до законодавства ЄС та виконання 

міжнародних зобов'язань України в частині митної і податкової політики та 

адміністрування.   

Зміцнення доброчесності та довіри до контролюючих органів через посилення 

антикорупційних заходів та підвищення прозорості і ефективності процедур 

управління.  

Підвищення рівня дотримання податкового та митного законодавства платниками 

податків та контролюючими органами.   

Створення та впровадження сучасних цифрових рішень податкового та митного 

адміністрування. 

Впровадження Стратегії відбуватиметься у три основні етапи:  

зміна філософії податкових та митних органів шляхом обмеження втручання у 

діяльність бізнесу через консолідацію даних і перехід на  роботу з неособленою 

інформацією;  

відновлення рівня довіри громадян, що є критичним для успішності нових 

податкових ініціатив;  

впровадження заходів податкової та митної політик.  

Нагадуємо також, що на виконання Національної стратегії доходів, Кабінетом 

Міністрів України прийнято Постанову від 25.07.2024 №854 «Про реалізацію 

експериментального проєкту щодо функціонування системи управління 

податковими ризиками (комплаєнс-ризиками) в Державній податковій службі».  

Метою експериментального проєкту є впровадження в організацію та діяльність 

ДПС міжнародних підходів до управління, які ґрунтуються на управлінні 

податковими ризиками щодо підвищення рівня дотримання платниками податків 

своїх податкових обов’язків із використанням підходу, та базуються на оцінці 

податкових ризиків.  

Детальніше: https://tax.gov.ua/diyalnist-/natsionalna-strategiya-dohodiv/. 

  
Підписуйтесь на наші офіційних сторінках в соціальних мережах.  

ДПС у Чернівецькій області: Facebook: https://www.facebook.com/tax.chernivtsi/  

Головне управління  ДПС   у  Чернівецькій  області 

58013,  м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 200 А,    

 Тел. 0372-54-54-99 
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